

## Greenpeace подготовил карту неиспользуемых сельхозземель

Written by Administrator  
Friday, 31 May 2019 10:04 -

---

Аналитики российского отделения Greenpeace собрали данные на Карте неиспользуемых сельхозземель, потенциально пригодных для выращивания леса. По всей России порядка 80 миллионов гектаров земель, пригодных для лесного хозяйства и создания лесных плантаций. Пустующие сельхозземли — ресурс для развития сельских территорий, гарант сохранения дикой тайги и защитных лесов. Несмотря на огромный потенциал таких земель, действующее законодательство не допускает лесоразведение на землях сельхозназначения. Наличие леса на «сельхозке» грозит собственнику крупным штрафом (до 700 тысяч рублей для юрлиц) и даже изъятием земли. Российское отделение Greenpeace выступает за то, чтобы дать собственникам участков шанс легально выращивать лес на землях сельскохозяйственного назначения.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2019/05/27/greenpeace-podgotovil-kartu-neispolzue-myh-selhozzemel/>